

Для немедленной публикации: 09.03.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ВЫДЕЛЕНИИ 13,3 МЛН ДОЛЛАРОВ НА СТРОИТЕЛЬСТВО ВРЕМЕННОГО И ПОСТОЯННОГО СОЦИАЛЬНОГО ЖИЛЬЯ

Финансируемые проекты отражают потребность в различных видах жилья для помощи бездомным жителям штата Нью-Йорк

В предложенном губернатором исполнительном бюджете на 2024 финансовый год выделено 128 млн долларов для продолжения ежегодного финансирования Программы жилья и помощи для бездомных

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила, что штат выделил более 13,3 млн долларов для расширения и сохранения временного и постоянного социального жилья для людей и семей, испытывающих бездомность. Выделено финансирование на проекты, в рамках которых будет построена 51 квартира в Бронксе и новый временный семейный приют на 80 коек в округе Эри. Также выделено финансирование на ремонт существующих временных приютов в округах Онейда (Oneida) и Шатокуа (Chautauqua).

«Эти различные проекты расширяют фонд доступного жилья и одновременно помогают предоставлять безопасное и надежное жилье для самых незащищенных жителей нашего штата, — **сказала губернатор Хокул.** — После завершения эти проекты помогут обеспечить стабильную жизнь нашим согражданам, испытывающим бездомность, помогая им заложить основу для лучшего будущего».

Финансирование предоставляется через Программу жилья и помощи для бездомных (Homeless Housing and Assistance Program, HHAP), которая реализуется Управлением по временной помощи и помощи нетрудоспособным (Office of Temporary and Disability Assistance, OTDA) и является важным компонентом осуществляемого губернатором Хокул комплексного плана, призванного сделать жилье во всем штате Нью-Йорк более доступным, равноправным и стабильным. В принятый бюджет штата на 2023 финансовый год губернатор включила комплексный пятилетний план жилищного строительства стоимостью 25 млрд долларов, который увеличит жилищный фонд путем создания или сохранения 100 тысяч доступных квартир по всему штату Нью-Йорк, в том числе 10 тысяч квартир с сопутствующими социальными услугами для

незащищенных групп населения, и обеспечит электрификацию еще 50 тысяч квартир.

В предложенный губернатором исполнительный бюджет на 2024 финансовый год включена общештатная стратегия «Нью-Йоркский жилищный договор» (New York Housing Compact), которая призвана преодолеть беспрецедентный дефицит жилья в штате Нью-Йорк путем строительства 800 тысяч новых единиц жилья в течение следующего десятилетия. В исполнительный бюджет также включено ежегодное капитальное финансирование в размере 128 млн долларов для Программы жилья и помощи для бездомных.

Финансирование получили следующие проекты:

- Армия спасения (The Salvation Army) получила 10 млн долларов на строительство в Буффало временного приюта для бездомных семей, включающего 32 помещения на 80 коек. Этот новый приют будет строиться вместо существующего приюта Армии спасения на 77 коек, находящегося на другом участке, так что переезд жильцов во время строительства не потребуется. На первом этаже нового здания разместятся административные помещения, офисы сопутствующих социальных услуг и прачечная.
- Организация **The Bridge, Inc.** получила 3,1 млн долларов на строительство в Бронксе здания постоянного социального жилья для 12 немощных пожилых людей и 39 взрослых с психическими заболеваниями, все из которых испытывали бездомность. Жильцам будут предоставляться такие сопутствующие социальные услуги, как кураторские услуги, управление кризисными ситуациями, образовательные и профессиональные услуги, а также обучение навыкам повседневной жизни.
- Организация **Rescue Mission of Utica** получила 100 000 долларов на срочный ремонт своего временного приюта на 59 коек в Ютике (Utica), включающий замену окон, каменные работы и покраску здания снаружи.
- Организация United Christian Advocacy Network City Mission получила 100 000 долларов на замену устаревшей системы отопления в своем временном приюте на 17 помещений и 29 коек в Джеймстауне (Jamestown).

Начальник Управления по временной помощи и помощи нетрудоспособным (Office of Temporary and Disability Assistance, OTDA) Дэниел У. Титц (Daniel W. Tietz): «Программа жилья и помощи для бездомных играет важную роль в создании постоянного социального жилья, а также обеспечивает капитальное финансирование, необходимое для строительства, восстановления и ремонта временных приютов. Губернатор Хокул работает для решения кризиса бездомности и доступного жилья в штате Нью-Йорк, и подобные проекты имеют огромное значение для этих усилий».

Операционный директор Армии спасения округа Эри (Salvation Army of Erie County) майор Аннетт Лок (Annette Lock): «Армия спасения в Буффало с благодарностью работает вместе с губернатором Хокул, Управлением по временной помощи и помощи нетрудоспособным и сторонниками нашего сообщества над строительством временного семейного приюта "Hope on Main". Этот приют станет безопасным, защищенным и вдохновляющим местом, где незащищенные семьи смогут получить не только теплую постель и питательную пищу, но и полный набор услуг, необходимых для выхода из кризиса и достижения стабильности. Финансирование строительства этого нового приюта, предоставленное по Программе жилья и помощи для бездомных, станет продолжением шестидесятилетней традиции Армии спасения по поддержке малообеспеченных взрослых и детей в округе Эри в их поиске постоянного и стабильного жилья».

Старший вице-президент по жилищному строительству организации The Bridge, Inc. Кэрол Гордон (Carole Gordon): «Организация The Bridge приветствует усилия губернатора и Программы жилья и помощи для бездомных по решению проблемы бездомности и сокращению дефицита доступного жилья. Мы хорошо понимаем значимость этого финансирования, предоставленного штатом. Эти средства помогут нам предоставить незащищенным жителям штата Нью-Йорк безопасное доступное жилье и услуги, которые помогут решить проблему долговременной бездомности взрослых с серьезными психическими заболеваниями, а также немощных и нетрудоспособных пожилых людей. Помимо 51 постоянной квартиры с сопутствующим социальными услугами для бывших бездомных взрослых с особыми потребностями, для которых будет выделяться финансирование по программе ННАР, в здании будут места для размещения 14 необеспеченных пожилых людей, которым угрожает бездомность. Мы планируем начать строительство в ближайшее время».

Исполнительный директор миссии Rescue Mission of Utica, Inc. Венди Р. Гетц (Wendy R. Goetz): «Rescue Mission of Utica очень благодарна губернатору Хокул за предоставление финансирования для расширения и сохранения временного и постоянного социального жилья для бездомных. Благодаря этому финансированию мы сможем сделать столь необходимый ремонт нашего приюта на 59 коек».

Исполнительный директор миссии United Christian Advocacy Network City Mission Аарон Уодин (Aaron Wadin): «Эта субсидия по Программе жилья и помощи для бездомных поможет нам заменить старую систему отопления в нашем приюте для бездомных мужчин. Это поистине большое благословение и ответ на нашу молитву. Теперь мы сможем продолжать обслуживать наших гостей в теплом приюте в эти зимние месяцы и впервые за всю историю нашей миссии в Джеймстауне обеспечить кондиционирование воздуха в здании в жаркие летние месяцы».

В рамках Программы жилья и помощи для бездомных (ННАР) выделяются гранты на капитальное строительство и кредиты некоммерческим, благотворительным и религиозным организациям и муниципалитетам на приобретение, строительство или реконструкцию жилья, предназначенного для лиц, которые не в состоянии обеспечить себя подходящим жильем без специальной помощи. Субсидии выделяются на конкурсной основе через общественно полезную корпорацию New York State Homeless Housing and Assistance Corporation, которая комплектуется персоналом Управления по временной помощи и помощи нетрудоспособным.

В рамках этой программы штат Нью-Йорк выделил более 1,5 млрд долларов на развитие социального жилья. В общей сложности в рамках этой программы было создано более 25 тысяч единиц жилья для поддержки людей и семей, испытывающих бездомность.

###

Другие новости см. на веб-сайте <u>www.governor.ny.gov</u> Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | <u>press.office@exec.ny.gov</u> | 518.474.8418

ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ